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Žadatel skupina A

1. [2 b.] Vozidlo vjíždějící na pozemní komunikaci: 

 

 

a) Musí být předem očištěno tak, aby neznečišťovalo pozemní komunikaci. 

b) Musí být v případě, že tak lze učinit bez větších obtíží, předem očištěno. 

c) Musí být očištěno na nejbližším vhodném místě po vjetí na pozemní komunikaci. 

2. [2 b.] Tramvaj zastavila v zastávce bez nástupního ostrůvku. Řidič jiného vozidla jedoucího za 

touto tramvají musí: 

 

a) Zastavit vozidlo. Pokračovat v jízdě smí teprve tehdy, neohrozí-li již cestující, kteří nastupují nebo 

vystupují. 

b) Zastavit vozidlo na dobu, než tramvaj odjede z prostoru zastávky. 

c) Tramvaj se zvýšenou opatrností objet vlevo; přitom musí svou jízdu přizpůsobit zejména možnosti 

vstoupení chodců do vozovky. 

3. [2 b.] Provozovatel vozidla nesmí přikázat nebo svěřit samostatné řízení vozidla: 

 

a) Osobě, která je držitelem jen cestovního pasu a odpovídajícího řidičského oprávnění. 

b) Osobě, o které nezná údaje potřebné k určení její totožnosti. 

c) Osobě, u které nezná její věk. 

4. [2 b.] Řidič nesmí kouřit: 

 

a) Jen při jízdě na jízdním kole. 

b) Při řízení nákladního automobilu. 

c) Při jízdě na motocyklu, na mopedu a na jízdním kole. 



5. [2 b.] Řidiči motorových vozidel mohou vjet do vyznačeného středního pruhu pozemní 

komunikace: 

 

 

a) Kdykoliv, pokud tramvaj neomezí v jízdě nebo jej užít k předjíždění tramvaje, která stojí v zastávce. 

b) Při předjíždění pomaleji jedoucích motorových vozidel, ale musí dávat včas znamení o změně směru 

jízdy. 

c) Pouze tehdy, pokud je to nutné k objíždění, odbočování nebo vjíždění na  pozemní komunikaci. 

6. [2 b.] "Nemotorové vozidlo": 

 

a) Je pouze jízdní kolo nebo ruční vozík. 

b) Je přípojné vozidlo a vozidlo pohybující se pomocí lidské nebo zvířecí síly, například jízdní kolo, ruční 

vozík nebo potahové vozidlo 

c) Je vozidlo pohybující se pomocí lidské nebo zvířecí síly, například jízdní kolo nebo ruční vozík; s 

výjimkou potahového a přípojného vozidla. 

7. [2 b.] "Vozka": 

 

a) je řidič, který řídí potahové vozidlo. 

b) se nepovažuje za řidiče. 

c) řídí zvláštní vozidlo a nemusí dodržovat některá ustanovení zákona. 

8. [2 b.] Chodce, který přechází pozemní komunikaci po přechodu pro chodce nebo který zjevně 

hodlá přecházet pozemní komunikaci po přechodu pro chodce: 

 

a) řidič nesmí ohrozit nebo omezit, v případě potřeby je řidič povinen i zastavit vozidlo před 

přechodem pro chodce; tyto povinnosti se nevztahují na řidiče tramvaje. 

b) řidič nesmí ohrozit, ale může je omezit. 

c) řidič nesmí ohrozit nebo omezit, v případě potřeby je řidič povinen i zastavit vozidlo před 

přechodem pro chodce; tyto povinnosti se vztahují na všechny řidiče. 



9. [2 b.] Jakou minimální hloubku hlavních dezénových drážek nebo zářezů u zimních pneumatik 

musí mít řidič vozidla do 3500 kg celkové hmotnosti za touto dopravní značkou? 

 

 

a) 4 mm, a to bez ohledu na datum a aktuální nebo předpokládané povětrnostní podmínky. 

b) 4 mm, a to v období od 1. listopadu do 31. března. 

c) 1,6 mm, a to v období od 1. dubna do 31. října. 

10. [2 b.] Osoba vedoucí jízdní kolo nebo moped po komunikaci, kde není chodník, musí užít: 

 

a) Pravé krajnice nebo pravého okraje vozovky. 

b) Levé krajnice nebo levého okraje vozovky. 

c) Kterékoliv krajnice nebo okraje vozovky. 

11. [2 b.] Při jízdě v obci se před Vaším vozidlem náhle objeví kutálející se míč. Jak byste měli 

reagovat? 

 

a) Okamžitě snížit rychlost jízdy nebo i zastavit vozidlo, protože na vozovku za míčem mohou 

vběhnout děti. 

b) Pokračovat v jízdě, protože děti vědí, že mají zůstat stát na okraji chodníku a počkat, až auto 

přejede. 

c) Vyhnout se míči, aby nedošlo k poškození Vašeho vozidla, a pokračovat v jízdě nezměněnou 

rychlostí. 

12. [2 b.] Jedete za pomalu jedoucím vozidlem autoškoly. Jak se zachováte? 

 

a) Krátkým přerušovaným rozsvícením dálkových světel jej upozorníte, že omezuje plynulost silničního 

provozu. 

b) V klidu a trpělivě pojedete za ním a případně jej na vhodném místě předjedete. 

c) Použijete zvukové výstražné znamení a zvýšenou rychlostí jej předjedete. 



13. [2 b.] Kdy je nutné vypnout čelní airbag před sedadlem spolujezdce s ohledem na přepravu dětí 

v zádržném systému? 

 

 

a) Bezpodmínečně pokaždé, když je dítě přepravováno v dětském zádržném systému čelem proti 

směru jízdy automobilu (tzv. vajíčko/protisměrná dětská autosedačka). V případě zádržných systémů 

instalovaných ve směru jízdy vozidla se airbag nevypíná, ale doporučuje se posunout sedadlo s 

dětskou autosedačkou směrem dozadu od čelního airbagu. 

b) Pokud mám na dětském zádržném systému použitém čelem proti směru jízdy automobilu (na tzv. 

vajíčku) ochranné madlo, není nutné čelní airbag vypínat. 

c) V případě umístění dětské autosedačky na přední sedadlo zůstává tento bezpečnostní prvek vždy 

aktivní. 

14. [2 b.] Při otáčení se s motocyklem se řidič dívá: 

 

a) Do směru, kam se otáčí. 

b) Do směru před motocykl. 

c) Na pohledu řidiče nezáleží. 



15. [1 b.] Tato dopravní značka upozorňuje účastníky provozu na pozemních komunikacích: 

 

 

a) Na místo nebo úsek pozemní komunikace, kde se může vlivem sesuvů nebo padání kamenů na 

pozemní komunikaci vyskytovat kamení nebo zemina. 

b) Na místo nebo úsek pozemní komunikace, kde se na vozovce vyskytuje volný štěrk, 

c) Místo nebo úsek, v jehož blízkosti se nachází kamenolom. 

16. [1 b.] Dopravní značka, kterou vidíte jako nejbližší, znamená: 

 

 

a) Hlavní pozemní komunikace. 

b) Konec hlavní pozemní komunikace. 

c) Dej přednost v jízdě! 



17. [1 b.] Do oblasti za těmito dopravními značkami: 

 

 

a) je možné vjet za účelem parkování vozidla. 

b) je možné vjet za účelem zkrácení si cesty. 

c) je zakázáno vjet. 

18. [4 b.] Jste řidičem vozidla z výhledu. V jakém pořadí projedou vozidla touto křižovatkou? 

 

 

a) Jako první červené vozidlo, jako druhé zelené vozidlo, jako poslední modré vozidlo společně s Vaším 

vozidlem. 

b) Jako první červené vozidlo společně se zeleným vozidlem, následně modré vozidlo společně s Vaším 

vozidlem. 

c) Jako první zelené vozidlo, jako druhé červené vozidlo, jako poslední modré vozidlo společně s Vaším 

vozidlem. 



19. [4 b.] Může řidič vozidla z výhledu vjet na železniční přejezd? 

 

 

a) Ano. 

b) Ne. 

20. [4 b.] Řidič červeného vozidla jedoucí po kruhovém objezdu: 

 

 

a) musí dát přednost v jízdě vozidlům vjíždějícím na kruhový objezd. 

b) má přednost v jízdě na kruhovém objezdu. 

c) musí zastavit a dát přednost v jízdě vozidlům vjíždějícím na kruhový objezd. 

21. [1 b.] Činná plocha pláště pneumatiky v provozu musí mít po celém obvodu a v celé šíři 

vrchního běhounu jasně viditelný dezén s hloubkou hlavních dezénových drážek: 

 

a) U všech vozidel nejméně 1,0 mm. 

b) U osobních vozidel 1,5 mm a u nákladních vozidel 2,0 mm. 

c) U mopedů nejméně 1,0 mm a u vozidel ostatních kategorií nejméně 1,6 mm. 



22. [1 b.] Dodatečná montáž předních mlhových světel na vozidlo je možná: 

 

a) Pokud montáž odpovídá technickým požadavkům stanoveným mezinárodním předpisem. 

b) Bez omezení. 

c) Není možná. 

23. [2 b.] Držitel řidičského oprávnění nesmí mít: 

 

a) Více než jeden platný řidičský průkaz. 

b) Více než dva platné řidičské průkazy. 

c) Žádný řidičský průkaz, pokud mu byl vystaven mezinárodní řidičský průkaz. 

24. [2 b.] Příslušný obecní úřad obce s rozšířenou působností vydá držiteli řidičského oprávnění 

bezodkladně po ohlášení poškození řidičského průkazu: 

 

a) Potvrzení o oznámení ztráty, odcizení, poškození nebo zničení řidičského průkazu. 

b) Mezinárodní řidičský průkaz. 

c) Duplikát řidičského průkazu. 

25. [1 b.] Jak se zachováte při kolapsovém stavu, kdy postižený upadne a ztrácí vědomí? 

 

a) ihned zahájím resuscitaci 

b) zvednu nohy postiženého a zajistím volné dýchací cesty 

c) postiženého posadím a zavolám záchranou službu 



Otázka č. A B C D E F Bodů

1 2

2 2

3 2

4 2

5 2

6 2

7 2

8 2

9 2

10 2

11 2

12 2

13 2

14 2

15 1

16 1

17 1

18 4

19 4

20 4

21 1

22 1

23 2

24 2

25 1



Otázka č. A B C D E F Bodů

1 X 2

2 X 2

3 X 2

4 X 2

5 X 2

6 X 2

7 X 2

8 X 2

9 X 2

10 X 2

11 X 2

12 X 2

13 X 2

14 X 2

15 X 1

16 X 1

17 X 1

18 X 4

19 X 4

20 X 4

21 X 1

22 X 1

23 X 2

24 X 2

25 X 1


